

31 октября во Дворце культуры Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова состоялся конкурс студенческого творчества «Алло, мы ищем таланты!».

Победителями в различных номинациях стали:

- «Вокал женский» – Татьяна Романова (общежитие №7).
- «Вокал мужской» – Юрий Николаев (общежитие №6).
- «Народный танец» – «Веселые матрешки» (общежитие №7).
- «Эстрадный танец» – «Человек дождя» (общежитие №2).
- «Художественное слово» – «Сага о верности» в исполнении Наталии Григорьевой (общежитие №5).
- «ВИА» – (общежитие №3).
- «Оригинальный номер» – танец «Черные-белые» (общежитие №5).
- «Яркий исполнитель» – Дарья Скиба (общежитие №7).
- «Самый студенческий номер» – «Жизнь в общежитии» (общежитие №6).

Также подведены итоги конкурса видеороликов на тему здорового образа жизни, который проводился с 21 по 31 октября в студенческом городке университета. Лучшим признан ролик, подготовленный студентами общежития №7.